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Zamyšlení 

1.září 2008 byl opět zahájen 
nový školní rok na Základní 
škole v Poběžovicích. Po 23 
letech pilné práce odešla do 
penze dosavadní ředitelka, 
Mgr. Alena Dvořáková, na je-
jíž křeslo zasedl vítěz konkurz-
ního řízení, které proběhlo v 
červnu letošního roku, Mgr. 
Vladimír Foist. Dosud působil 
po dobu pěti let jako ředitel na 
ZŠ v Chotěšově, takže není v 
této nelehké práci žádný nová-
ček. Na zdejší škole bude kro-
mě své funkce působit ještě ja-
ko vyučující tělesné a občan-
ské výchovy.  
Souběžně s A. Dvořákovou se 
s učitelským sborem v červnu 
slavnostně rozloučily ještě dvě 
kolegyně - Trauda Deckerová 
a Anna Paulová, které rovněž 
po mnoha letech pilné a zod-
povědné práce ve škole měly 
nárok na zasloužený odpoči-
nek.  
Škola tedy hned na počátku 
doznala podstatných změn - do 
jejích řad kromě nového pana 
ředitele přibyla ještě Mgr.
Vladimíra Kožiolová, učitelka 
1. stupně, jež se ale vrátila na 
stejné působiště po 4 letech 
mateřské dovolené a ujala se 
třídy páté. Kromě ní k nám no-
vě  nastoupila Lenka Foistová. 
Ta se podělí s dosavadními vy-
chovatelkami, A. Tauchman-
novou a R.Adamcovou o práci 
ve školní družině a kromě toho 
bude vyučovat 11 hodin pře-
vážně na 1. stupni ZŠ. Zde bu-
de vypomáhat ve 3.- 5. ročníku 
i Romana Adamcová. Na škole 
nadále zůstane Mgr. Anna 

Paulová, neboť 

byla třídní učitelkou v 8. roční-
ku a v zájmu školy je, aby da-
nou třídu dovedla do zdárného 
ukončení školní docházky. Bu-
de kromě toho vyučovat mate-
matiku a výtvarnou výchovu 
pouze v 9.ročnících.  
1. třídy s 24 žáky se letos ujala 
Mgr. Marie Pittnerová. O je-
jich slavnostní uvítání v dopro-
vodu rodičů se postarali žáci 
nejstarší, kteří je vítali kytič-
kou a sladkým balíčkem. Na 
jejich lavici bylo pak ještě dár-
ků daleko více. O úvodní slovo 
ve třídě se kromě pana ředitele 
a jeho zástupkyně, Mgr.
Miroslavy Šebestové, postaral 
i starosta našeho města, Mgr.
Hynek Říha. Nejdůležitější by-
la však pro ně určitě jejich no-
vá paní učitelka.  
Výuka byla 1. září celkem s 
250 žáky zahájena ve 12 tří-
dách, tedy beze změn jako v 

uplynulém školním roce. Ani 
úbytek žáků nebyl, srovnáme-
li ho s počátkem loňského ro-
ku, žádný. Deváté třídy zůstaly 
opět dvě - s 30 žáky, neboť v 
nich máme děti se speciálním 
integrovaným plánem.  
Školní jídelna se rozběhla v 
nezměněném obsazení jako v 
loňském roce - vedoucí hospo-
dářkou je nadále p. Pelnářová, 
hlavní kuchařkou R. Chlubno-
vá a pomocnými pracovnicemi 
V. Bláhová a A. Jarinová. Le-
tos vaří pro 205 dětských a 22 
dospělých strávníků naší školy 
a ještě  pro  8 dětí Základní a  
Odborné školy H.Týn, jež má 
odloučené pracoviště v našem 
městě v budově u nádraží. 
 Ani provozní zaměstnanci se 
nevyměnili - školníkem a topi-
čem v jedné osobě je Leoš Pla-
neta a jeho věrnými pomocni-
cemi uklízečky - Marie Peká-
rová a Jitka Bejčková. 25.8. 
opustil ale naše řady dlouhole-
tý pracovník školy, který půso-
bil u nás jako školník - Jiří Pla-
neta. Na jeho místo přesně 
před 15 roky nastoupil jeho 
syn, neboť tatínek musel tehdy 
z důvodu nečekaného náhlého 
onemocnění z pracoviště ode-
jít. Role školníka se ujal ale 
rychle a každodenně vypomá-
há i nám všem s čímkoliv, co 
je potřebné.  
Během prázdnin jsme pod ve-
dením nového ředitele spolu-
pracovaly na projektech, které 
by měly vést k "nové tváři" 
školní budovy uvnitř i vně, ale 
zatím nebudeme předbíhat si-
tuaci, vše 
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Podzim je pro Čechy a Mora-
vany tak trochu zvláštním ob-
dobím, a to z hlediska histo-
rie. 28. září, letos to vyjde na 
neděli, má svátek Václav. 
Kdyby nebyla neděle, měli 
bychom všichni volno. Je to 
státní svátek - Den české stát-
nosti. Proč vlastně? Vždyť 
Václav Přemyslovec byl prý 
zavražděn proto, že se uvolil 
platit tzv. daň z míru svému 
silnějšímu sousedovi. Původ-
ce jeho vraždy, Václavův 
mladší bratr Boleslav Ukrut-
ný - určitě dal Václava za-
vraždit i proto, že nechtěl být 
v nově se formujícím knížec-
tví "tím druhým". Stejně však 
po čtrnáctiletém boji s němec-
kou říší musel uznat v roce 
950 její svrchovanost, ale na-
konec se stal i spojencem své-
ho nepřítele. Byl jím první 
novodobý císař Svaté říše 
římské, Ota I. S ním Boleslav 
porazil v roce 955 na řece Le-
chu Maďary. Ti pak přestali 
ohrožovat Evropu a usadili se 
v místech, kde žijí dodnes. 
Boleslav ale pak hlavně upev-
nil stabilitu českého státu 
"zevnitř", podrobil si jednotli-
vé kmeny, budoval hrady a 
dal razit první mince. Ale 
svatým se přesto stal Václav. 
Proč? Nejen pro svoji mučed-
nickou smrt. Ale i proto, že 
žil jako pravý křesťan a odmí-
tal tudíž války a za samostat-
nost chtěl mocnějšímu souse-
du raději platit. Zdá se, že byl 
nejen křesťanem, ale i idealis-
tou. Málokterý mocnější sou-
sed se spokojí s pouhými mí-
rovými dohodami. Ale bylo 
by to krásné, kdyby tomu tak 
bylo.Bohužel, že žádné 
"kdyby" v dějinách neplatí, 
dokazuje i 29. září 1938. Mni-
chovská dohoda - diktát - zra-
da. Zkrátka mocný soused s 
ještě mocnějšími (kdysi) spo-
jenci Československa ČSR 
zradili, podepsali dohodu s 
Hitlerem a jeho fanatiky a 
všichni společně nadiktovali 
Benešově vládě své podmín-
ky. Prý aby byl zachován mír. 
Z Poběžovic se stal Ronsperg, 
opustili je čeští úředníci, čet-
níci, někteří "dočasně počeš-
tělí" obyvatelé se zase přihlá-

dokončení na str. 3 



 

 

 sili k mocnější národnosti. Kdo 
z Židů mohl,se odstěhoval. Vy-
hořela zdejší synagoga.  
Socha svatého Václava stojí od 
2. polovina 17. století na hlav-
ním oltáři zdejšího kostela.
Přežila tu i válku, které měla 
údajně ona Mnichovská dohoda 
zabránit. Hůře to dopadlo s pů-
vodními obyvateli. Ti byli na-
konec zrazeni svými vůdci, kte-
ří jim v duchu falešných ideálů 
slibovali nebe na zemi. Museli 
si vybudovat nové domovy v 
zemi, která si díky svému vede-
ní hrála několik let na pány svě-
ta. Co bylo, to bylo. Pamětníků 
na křivdy z roku 1938, a to z 
obou stran, ubývá. Zdá se, že 
"Kříž smíření" před poběžovic-
kým kostelem si zachová svoji 
platnost. Kéž tomu tak je. A na-
konec: všechno zlé je k něčemu 
dobré - trochu farizejské rčení, 
že? Ale přece jen: co takové 
Kosovo? Nebo Arménie? Men-
šina mocného národa usídlená 
byť po staletí v rámci národa 
menšího se dá vždycky zneužít. 
Tak alespoň ukazují uplynulé 
dějiny.                             

  Marie Špačková 

Malý slovník starého vojenské-
ho názvosloví. Tak se jmenuje 
velmi zajímavá a podnětná en-
cyklopedie, kterou v září 2008 
vydalo nakladatelství Ladislav 
Horáček - Paseka.  
Jejím autorem je PhDr. Jan Vo-
geltanz. V knize jsou abecedně 
seřazeny vojenské termíny, je-
jichž původ spadá do 16. a 17. 
století. Jedná se jak o označení 
vojáků a důstojníků armád, kteří 
v daném období sloužili svým 
panovníkům, tak i o vysvětlení 
různých dalších pojmů z oblasti 
vojenství." Pojmy jako hulán, 
husar, kompanie, markytánka, 
reduta, tambor a další byly ještě 
před nějakými sto i více lety 
zcela zažité a běžně užívané. 
Malý slovník starého vojenské-
ho názvosloví chce netoliko oži-
vit zmíněnou patinu, ale přede-
vším přispět k pochopení menta-
lity a životního i kulturního sty-
lu našich předků." Tolik ze zad-
ní strany vazby výše zmíněné 
knihy. Každé heslo doplňuje i 
barevný obrázek, ať už vojáka 
příslušné hodnosti či jiné reálie 
z vojenského prostředí. Ilustrace 
vytvořil po konzultaci s autorem 
slovníkových hesel Jiří Procház-
ka. Kniha poběžovického rodáka 
působí velmi přitažlivě a přináší 
mnoho zajímavých poznatků ne-
jen odborníkům, ale i laikům. 
Jednotlivá hesla jsou psána kul-
tivovaným jazykem, který boha-
tě využívá všechny možnosti 
češtiny. Encyklopedie je tak vel-
mi čtivá a i zábavná.  
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Výběr z usnesení ze 41. jednání RM Poběžovice, ze dne 28.8.2008  

♣ RM schvaluje smlouvu o dílo na vyhotovení projektové dokumentace akce Obnova zámeckého parku v 
Poběžovicích - I. etapa, s cenou díla 75.000.-Kč bez DPH a pověřuje starostu jejím podpisem. 

♣ RM doporučuje ZM schválit záměr města prodat budovu čp. 190 v Masarykově ulici (objekt v němž sídlila 
Poběžovická DSP). 

♣ RM bere na vědomí žádost Křesťanského centra Horšovský Týn o pronájem zasklené skříňky na náměstí 
Míru k poskytování informací s křesťanskou tématikou a konstatuje, že nedisponuje volnými prostory, 
neboť všechny skříňky má určené pro své organizace. 

♣ RM schvaluje splátkový kalendář p. Václava Antonyho s tím, že své závazky vůči městu uhradí do 
31.12.2008 a podmínkou, že od 1.9.2008 nebudou narůstat. 

♣ RM ukládá vedoucímu Stavebního úřadu Poběžovice, p. Prajzentovi, stanovit podmínky pro prodej pozem-
ků pro plánovanou výstavbu řadových garáží v Poběžovicích. 

♣ RM bere na vědomí předložené výsledky hospodaření města k 30.6.2008. 
♣ RM bere na vědomí výsledky hospodaření města k 31.7.2008, s konstatováním, že u některých položek 

došlo k přečerpání, které bylo projednáno, na základě zjištěných důvodů budou navržena opatření ke stabi-
lizaci rozpočtu, která budou předložena ke schválení ZM. 

♣ RM bere na vědomí informaci o zahájení prací na skrývce ornice, v prostoru u šitbořské křižovatky, která 
probíhá pod dohledem archeologů. 

♣ RM bere na vědomí podmínky návrhu Regulačního plánu průmyslové zóny v Poběžovicích a pověřuje 
starostu projednat vznesené připomínky se zhotovitelem. 

♣ RM schvaluje mandátní smlouvu s Karlem Abrahámem - AB engineering, Plzeň, na zastupování v organi-
zaci zadávacího řízení na výběr dodavatele stavby pro veřejnou podlimitní zakázku Modernizace ZŠ Pobě-
žovice a pověřuje starostu jejím podpisem. 

♣ RM bere na vědomí žádost p. Pavla Bůzka na pronájem nebytových prostor v budově MěÚ Poběžovice a 
ukládá tajemníkovi sezvat na místní šetření do objektu starostu města, p. Pavla Veseláka, p. Zdeňka Praj-
zenta, p. Václava Antonyho, p. Josefa Váňu, ke zhodnocení stavu pronajím. prostor a jejich případných 
úprav. 

♣ RM ukládá Finančnímu výboru ZM Poběžovice připravit návrh způsobu pronájmu nebyt. prostor města. 
♣ RM souhlasí s pokácením uschlého stromu v parku, pod objektem firmy Böhmerwald Plastik, o které požá-

dal p. Ivan Roman s tím, pokácení bude provedeno na náklady a vlastní nebezpečí žadatele, který odklidí 
veškeré dřevo, pro svoje potřeby, včetně větví nejpozději do 5 dnů od provedeného pokácení a uvede do-
tčený pozemek do původního stavu. 

♣ RM ukládá starostovi prověřit stávající podmínky platné smlouvy s firmou O2 Telefónica na provoz vysí-
lací stanice v budově MěÚ Poběžovice a podat zprávu do příštího jednání RM. 

♣ RM bere na vědomí předvolání zástupce města Poběžovice k soudnímu jednání u Okresního soudu v Do-
mažlicích, vedenému proti Jaromíru Slavíkovu, kterému bylo město ustanoveno jako zástupce a ukládá 
starostovi písemně se z jednání, které se koná 22.9.2008, omluvit. 

♣ RM bere na vědomí žádost o ochranu pokojného stavu podanou Ing. Josefem Halavičem a VHC-holding a.
s., jako účastníkem a pověřuje starostu zjistit míru zainteresovanosti a případné právní dopady pro město. 

♣ RM bere na vědomí nabytí právní moci staveb. povolení na akci Rekonstrukce malé vodní nádrže Šitboř. 
♣ RM bere na vědomí zápis z vyúčtování provozování vodovodu a kanalizace v obci Šitboř za rok 2007, kte-

rou předložila firma PRAVES spol. s r.o., Domažlice, město Poběžovice a CHVAK, a.s., Domažlice. 
♣ RM bere na vědomí zápis Kontrolního výboru Zastupitelstva města Poběžovice o částce, vybrané za umís-

tění prodejních stánků v průběhu Poběžovických pouťových slavností 2008. 
♣ RM bere na vědomí informaci Ministerstva kultury ČR o návrhu na prohlášení pozůstatků městských hra-

deb v Poběžovicích za kulturní památku. 
♣ RM bere na vědomí kolaudační rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí na stavbu vodního 

díla: Kanalizace a vodovod Poběžovice - za Větrovnou. 
♣ RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru dopravy o povolení změny stavby před jejím do-

končením: Přeložka komunikace II/196 v Poběžovicích a to úpravu křižovatky silnice II/196 a silnice 
III/19521 na okružní křižovatku a další úpravy v souladu s projektovou dokumentací stavby. 

♣ RM bere na vědomí kolaudační souhlas MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí, s užíváním stavby 
manželů Prančlových, Hostouňská 345, Poběžovice a to čističky odpadních vod pro rodinný dům v Sedle-
ci, na pozemku p.č. 52/3 v k.ú. Sedlec. 

♣ RM bere na vědomí reklamaci na dvě kalová čerpadla v nově instalované technologii ČOV v Poběžovi-
cích, kterou uplatňuje provozovatel, CHVAK, a.s., Domažlice u dodavatele stavby OHL ŽS, a.s., Praha. 

♣ RM bere na vědomí projektovou dokumentaci na osazení betonových svodidel k chodníku na křižovatce 
Slovanské a Masarykovy ulice u domu čp. 24 a informaci o jejich osazení pro zvýšení bezpečnosti do 
15.9.2008 

♣ RM schvaluje vyplacení odměny ředitelce Základní školy Poběžovice, Alena Dvořákové u příležitosti její-
ho odchodu do důchodu. 

♣ RM bere na vědomí informaci o zájmu o výstavbu fotovoltaické elektrárny v průmyslové zóně Poběžovice 
a pověřuje starosta a tajemníka zajištěním podrobnějších informací o podmínkách výstavby. 

 
Výběr z usnesení ze 42. jednání RM Poběžovice, ze dne 4.9.2008  

 
♣ RM přiděluje volný byt o velikosti 3+1 v bytovém domě v ulici Budovatelů čp. 381, po manželích Václavovi-

cových, žadatelce paní Vendule Kohoutové, Augustinova 12, Poběžovice. 
♣ RM schvaluje platový výměr ředitele Základní školy v Poběžovicích, Mgr. Vladimíra Foista, se zařazením do 

13. platové třídy, 7. platového stupně, příplatkem za vedení 6000.-Kč a osobním příplatkem 6000.-Kč. 
♣ RM dává starostovi mandát k jednání o podmínkách odvedení dešťových vod z pozemku paní Márie Volfíko-

vé, Smetanova 310, Poběžovice s tím, že nesmí překročit limit stanovený RM na kompenzaci vzniklých škod. 
♣ RM rozhoduje vzhledem ke společným měřidlům spotřeby plynu a elektřiny pro služební byt na nám. Míru 

čp. 210 a podkrovní místnosti objektu, který od letošního léta využívá OS Abraham, Poběžovice ke své čin-
nosti, o snížení nájemného pro uvedený byt o 500.-Kč měsíčně, jako kompenzaci za energie spotřebované v 
podkrovní místnosti objektu, s účinností od 1.9.2008. 

♣ RM souhlasí s poskytnutím digitálních mapových podkladů správního obvodu, které pro město spravuje firma 
GEODATA, s.r.o., pro potřeby územního plánování MěÚ Domažlice, odboru výstavby a územního plánová-
ní. 

♣ RM bere na vědomí informaci MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí, o prodloužení platnosti stávající-
ho povolení k odběru podzemní vody z vodovodních vrtů. 

♣ RM stanovuje termín nejbližšího jednání Zastupitelstva města Poběžovice na 8. října 2008 od 16.00 hodin v 
zasedací místnosti MěÚ Poběžovice. 

♣ RM ukládá starostovi, zjistit využitelnost pozemku v ochranném pásmu Českých drah v průmyslové zóně 
Poběžovice pro výstavbu fotovoltaické elektrárny, poté předložit k projednání v ZM záměr města prodat nebo 
pronajmout přesně specifikovaný pozemek pro výše uvedený záměr a stanovit jeho prodejní a nájemní ceny. 

Malý slovník 



 
 

Tak už jsme tu zase…. . 
Prázdniny utekly jako voda a 
jsme tu zase v plném počtu, a 
připraveni na další školní rok. 
Jaký asi bude? Doufejme, že 
se svým programem přiblíží 
tomu minulému, který byl pl-
ný akcí, divadel, výletů, no-
vých kamarádů a hlavně byl 
hodně veselý. Několikrát jsme 
se setkali s kamarády  Němec-
ka, a našli jsme si nové kama-
rády ve II. MŠ v Domažlicích. 
Pro letošní školní rok je zatím 
jisté jen jedno – je nás hodně. 
V letošním roce se stalo, že do 
školky nebyly přijaty všechny 
děti, které se hlásily. Má to je-
den prostý důvod, nemáme 
místo.  Maximální počet dětí 
na třídu stanovený vyhláškou 
je 28 dětí. Pro letošní rok je ve 
dvou třídách zapsáno 28 dětí a  
ve třetí 24. Po přijetí další pra-
covní síly /leden 2009/, se ten-
to počet navýší o čtyři děti. A 
pak už bude školka naprosto 
plná, a ještě stále zůstanou dě-
ti, které budou muset čekat.  
Bohužel nemáme prostor pro 
rozšíření provozu o další třídu, 
a nedovolí nám to ani vybave-
ní sociálního zařízení, kde je 
přesně dán počet dětí na umy-
vadlo a toaletu.  
Je to problém především pro 
rodiče, kteří se do našeho měs-
ta přistěhovali. Neustále při-
cházejí rodiče, a chtějí umístit 
děti do školky. Jediné co pro 
ně můžeme udělat, je zaevido-
vat jejich žádost, a upozornit 
je na dlouhé čekání. Tímto 
chci upozornit rodiče, kteří si 
ve školce žádost vyzvedli a 

ještě nevrátili zpět, že nejsou  
vedeni v pořadníku.  Stane se 
tak až ve chvíli, kdy bude vy-
plněná žádost doručena zpět 
do Mateřské školy. Vzhledem 
k tomu, že jsou do MŠ umístě-
ny děti, které docházku využí-
vají minimálně, nebo včas ne-
platí stravné a školné, je mož-
né, že dojde k uvolnění míst. 
Ta pak budou obratem nabíd-
nuta pouze evidovaným rodi-
čům, stejně jako další čtyři 
místa od nového roku!!! 
A jak jsme letošní rok zaháji-
li? Trošku slziček se 1. září 
našlo asi v každé třídě. Někde 
zmizely brzo, a někde se na-
jdou ještě dnes. Každé dítě je 
jiné, ale naše dlouholeté zku-
šenosti jednoznačně ukazují 
na to, že vydržet a nepovolit 
musí hlavně RODIČE. Zkrátí 
tak  stýskání především svému 
dítěti. Vím, že když přijdou 
rodiče poprvé do školky, kde 
neznají ani paní učitelku, a je-
jich ratolesti pláčou, tak odejít 
ze školky není vůbec nic jed-
noduchého. Ale věřte nám, 
procházíme tím každé září, a 
čím kratší je ve školce období 
slziček, tím dříve se můžeme 
věnovat další práci, která je 
pro děti mnohem zábavnější. 
Není jí zrovna málo a školní 
rok nám tak tak stačí, aby-
chom ji zvládli. Tak proč zby-
tečně prodlužovat slzavé ob-
dobí. Radši se budeme těšit na 
to, co nového nám další školní 
rok přinese.  

 
Lenka Pekárová 
ředitelka školy 

Mateřská školka v září b u d e m e 
moci realizovat teprve tehdy, 
budou-li projekty schváleny. 
Radovat se ale můžeme už ze 
schválení projektu Comenius, 
do něhož jsou kromě naší ško-
ly zapojeny ještě 3 další ze za-
hraničí.Hlavním koordináto-
rem je naše partnerská škola z 
Německa, z města Oberviech-
tach. Čeká nás tedy náročná 
práce zaměřená na tvorbu me-
zinárodní kuchařky s regionál-
ními recepty, tradicemi, zvy-
ky, písněmi, mnoho společ-
ných setkání zástupců daných 
škol z řad dospělých i žáků.  
Kromě projektů se chceme 
opět zapojit do vedení zájmo-

vých kroužků na škole, které 
se rozběhnou od října. Zájem 
je zatím o druhý cizí jazyk v 
5., 6. a 7. třídě, o paličkování, 
o výtvarný kroužek, nadále 
poběží úspěšný pěvecký sbor 
pod vedením Mgr. J. Mento-
vé, dramatický kroužek, 
kroužky pro děti integrované 
aj. Na to máme ještě ale pár 
týdnů čas. Teď je pro nás pod-
statné zdárně rozběhnout na-
startovanou výuku ve všech 
třídách a také dobře vychová-
vat. Milí rodiče a vy všichni 
ostatní, pevně věříme, že nám 
pomůžete a dle potřeby podáte 
pomocnou ruku.                
                  Mgr. M. Šebestová 

dokončení ze str. 1. 

V sobotu 30. srpna se do zám-
ku v Poběžovicích vrátily po-
hádkové postavy, které 
v rámci nočních prohlídek 
uzavřely zdejší turistickou se-
zónu.  V 18:00 hodin odstar-
tovaly v pořadí již 4. noční 
prohlídky zámku v Poběžo-
vicích. Pod taktovkou Občan-
ského sdružení Abraham, kte-
ré je členem MAS Český les, 
se po zámku za doprovodu 
Ledové královny, Popelky ne-
bo Kocoura v botách proháně-
ly rozličné pohádkové posta-
vy - Beruška s Broučkem, ča-
rodějnice, krásná bílá paní 
Perchta, tři přadleny, Mach a 
Šebestová, samozřejmě ne-
mohly chybět princezny. Le-
tošní prohlídky byly ozvlášt-
něny oživlou mumií, která 
připomněla mumii, která byla 
kdysi v zámku v Poběžo-
vicích nalezena. Pro děti byla 

u jednotlivých pohádkových 
zastávek připravena sladká 
odměna, za kterou patří dík 
nejen OS Abraham, ale také 
sponzorům a dospělí mohli 
ochutnat kouzelnou netopýří 
krev. 
Zájem o návštěvu zámku 
v noci se neustále stupňuje, 
tentokrát zámkem prošlo re-
kordních 226 spokojených ná-
vštěvníků. Při úplně prvních, 
tehdy ještě zkušebních, noč-
ních prohlídkách v loňském 
roce navštívilo zámek 94 lidí 
a jelikož zájem neupadá, nao-
pak roste, bude i v roce 2009 
snaha o pokračování v této za-
jímavé akce, která láká do Po-
běžovic návštěvníky ze širo-
kého okolí.  
 

Anna Váňová 
OS Abraham 

Závěr turistické sezóny  
opět ve znamení pohádek 
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19,30 hod           drama, ČR, příst. od 12 let, 140 minut, česky 
3.10.  – pátek           B a t h o r y  
50,- Kč               Juraj Jakubisko rozehrává opulentní šachovou 

partii, v níž se pokouší Čachtickou paní vyse-
kat z pozice největší vražedkyně všech dob!  

Rezervace, předprodej: 379 497 889, info@pobezovice.cz 
                           Případná změna vyhrazena!  

19,30 hod           romantický, Francie/Lichtenštejnsko, přístupný 
                          od 12 let, 120 minut, české titulky        
10.10.  – pátek        Paříži, miluji Tě 
50,- Kč               Ve filmu se sešli světoznámí režiséři, aby spo-

lečně ukázali Paříž způsobem, jaký tu ještě ne-
byl. 

19,30 hod.          love story, ČR, příst. od 12 let, 76 minut, česky 
17.10.  – pátek      M á j   
50,- Kč                Milostný trojúhelník mezi mlýnicí a popraviš-
                          těm aneb jak si F.A.Brabec poradil s Karlem  
                          Hynkem Máchou.    
19,30 hod.          sci-fi, USA, příst. od 12 let, 105 min. čs. titulky 
24.10. – pátek   Akta X: Chci uvěřit 
50,- Kč                Mulder a Scullyová znovu v akci: mezi noční 

můrou Insomnie a experimenty ve stylu Mars 
útočí! 

19,30 hod.          dobrodružný, USA, přístupný, 111 min., česky 
31.10. – pátek       Mumie: Hrob Dračího císaře 
50,- Kč                Rošťácký dobrodruh Rick O´Connell bude zase 
                          chránit svět před zlem, které přestalo respekto-               
                          vat nápis na vlastním náhrobku, kde stojí kla- 
                          sické „Odpočívej v pokoji“. 

Připravujeme na listopad:          7. Tobruk (ČR) 
                                                        28. Nestyda (ČR)   

KINO  V  ŘÍJNU 2008 

mailto:info@pobezovice.cz
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Tolik jsi život miloval 
a chtěl tu s námi být, 

osud však k Tobě krutý byl 
a nenechal Tě žít.  

  
 

Dne 30.9.2008 
uplynul 1 smutný rok, 

kdy nás opustil  
pan 

Václav Vaněk 
ze Sedlece 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S láskou a velkou bolestí 
v srdci stále vzpomínají 

manželka, 
synové s rodinami, 

sestra 
a ostatní příbuzní 

   

Dne 23.9.2008  
uplynulo 5 let 

co zemřel  
pan 

Stanislav Hrda 
 
 
 
 
 
 

Stále vzpomínají manželka, 
synové s rodinami  

a přátelé. 

     

Čas nikdy nezahojí 
co nám osud vzal, 

zbyly nám jen  
vzpomínky a žal.  

 

Dne 16. září tomu byly  
2 smutné roky, co dotlouk-

lo srdíčko naší dcerušky 
 

Janičky Kotlanové 
 
 
 
 
 
 
 
 

Byla tak mladá  
a měla ráda život, ale  
vinou bezohledného,  
zdrogovaného řidiče  

utrpěla smrtelný úraz.  
S její ztrátou se nemůžeme 

nikdy smířit.  
Stále vzpomínají nešťastní 

rodiče, sestra Lucka,  
babička, přítel Honza, 

ostatní příbuzní a kamarádi. 

 
 
 
 
 
 

OZNÁMENÍ 
ČESKÉ POŠTY 

***** 
Změna otevírací  

doby pro veřejnost. 
Od 1.10.2008 bude 

pošta  
v Poběžovicích  

otevřena od pondělí 
do pátku, v době  
8.00 - 11.00 hod. 

13.00 - 16.30 hod. 
Mateřská škola Poběžovice 

přijme  
pomocnou pracovní sílu do kuchyně. 
Pracovní doba od 8.00 do 13.00 hodin 

Nástup od 1. 1. 2009.  
Informace na tel.: 379 497 249,  

nebo osobně u ředitelky Mateřské školy. 

mailto:mupobezovice@arcom.cz
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